

DOGAĐAJI

PRIOPĆENJE Vladin ured za odnose s javnošću

Premijer Sanader zatražio da se proda stranački BMW

ZAGREB - Kako bi se spriječilo obezvrjeđivanje napora Vlade da rebalansom proračuna i štednjom odgovori na ekonomsku krizu, te kako bi se zaustavili tendenciozni, zlonamjerni i lažni napisi i komentari o HDZ-u, predsjednik Vlade i HDZ-a dr. Ivo Sanader donio je odluku i naložio glavnom tajništvu HDZ-a da se pokrene postupak prodaje stranačkog automobila marke BMW, priopćeno je

iz Ureda za odnose s javnošću Vlade Republike Hrvatske. Predsjednik Vlade ubuduće će koristiti državni automobil koji odgovara sigurnosnim standardima propisanim za prijevoz štićenih osoba, stoji u priopćenju. Mediji su ovih dana objavili da je HDZ za potrebe premijera Ive Sanadera potkraj 2008. kupio luksuzni BMW koji je plaćen 4,2 milijuna kuna. [Hina]

ZAJEDNICA ŽENA HDZ-a Izbori u Šibenskoj županiji

Neda Klarić ponovo izabrana za predsjednicu



DUŠKO JARAMAZ

Gradonačelnica Šibenika ponovo predsjednica

ŠIBENIK - Neda Klarić, šibenska gradonačelnica i saborska zastupnica, ponovo je izabrana, i to jednoglasno, za predsjednicu županijske Zajednice žena HDZ-a »Katarina Zrinski«. Izbornoj skupštini na kojoj je izabran i novi Županijski odbor koji broji 20 članica, nazočila je Bianca Matković, predsjednica Zajednice žena HDZ-a i članica Predsjedništva te stranke, te državna tajnica u Ministarstvu vanjskih poslova i europskih integracija. Podnoseći izvješće o radu u proteklom četverogodišnjem mandatu, Neda Klarić navela je niz aktivnosti u kojima je sudjelovala Zajednica, od brojnih humanitarnih akcija, edukativnih tribina do inicijative i uređenja Perivoja Ane Rukavine. Bianca Matković istaknula je potrebu da se žene aktivno uklju-

če u sve segmente života, od humanitarnog do političkog, dodajući da žene moraju otvoreno progovoriti o pitanjima iz svih područja. Naglasila je da žene HDZ-a, kao najveće i najsnažnije političke organizacije u Hrvatskoj, promiču demokršćanske vrijednosti te ih pozvala da zajedno s muškim kolegama i na sljedećim lokalnim izborima potvrde snagu i brojnost HDZ-a. Različitost je, ustvrdila je, prilika za naš rad te naglasila važnost suradnje s udrugama civilnog društva.

Dosadašnji rad županijske Zajednice žena pohvalili su Tomislav Ninić, predsjednik GO HDZ-a te župan Goran Pauk. Obojica su naglasili potrebu još veće zastupljenosti žena u političkim tijelima i tijelima uprave. [J. Klisović]

Hrvatski sabor u ponedjeljak o rebalansu proračuna

ZAGREB - Hrvatski sabor u ponedjeljak će zasjedanje nastaviti raspravom o Vladinom prijedlogu rebalansa ovogodišnjeg državnog proračuna, kojim se proračunski prihodi smanjuju sa 124 na 116 milijardi, a rashodi sa 126,9 na 121,5 milijardi kuna. O rebalansu proračuna saborski zastupnici trebali bi glasovati u petak. U Vladi navode da je rebalans raden uz projekciju pada BDP-a u ovoj godini za 2 posto, inflaciju od 2,6 posto, te da će predviđenim rebalansom deficit proračuna iznositi 1,4 posto BDP-a, a deficit konsolidirane javne potrošnje 1,6 posto BDP-a. Ministar financija Ivan Šuker rekao je kako je rebalans proračuna za očuvanje radnih mjesta. Prijedlogom rebalansa predviđeno je smanjenje rashoda za 5,4 milijarde kuna - sa 126,9 na 121,5 milijardi. [Hina]



MISA Jadranka Kosor na misi zahvalnici u obnovljenoj crkvi svetoga Marka

Obnovljen jedan od najstarijih spomenika

Misu u jednom od najstarijih sačuvanih spomenika na području Zagreba predvodio je zagrebački nadbiskup i kardinal Josip Bozanić

Katarina HRNJKAŠ
DIMITRIJEVIĆ

ZAGREB - Potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Jadranka Kosor u nedjelju je nazočila svečanoj misi u zagrebačkoj crkvi svetoga Marka, službeno u povodu dovršetka obnove i restauracije tog zdanja koja je trajala 25 godina. Misu u jednom od najstarijih sačuvanih spomenika na području Zagreba predvodio je zagrebački nadbiskup i kardinal Josip Bozanić.

Usmjerenje na Isusa

Podsjetivši na današnju evanđeosku poruku u kojoj se napominje kako su Grci za vrijeme židovske Pashe došli u Jeruzalem potražiti Isusa Krista, kardinal Bozanić je rekao kako je čitavo korizmeno vrijeme usmjereno prema Uskrsu, u čijem je središtu Isus Krist.

»Mi, kršćani usmjereni smo na Isusa«, rekao je dodajući kako bismo trebali biti što dublje i intimnije s njim povezani u svom životu. Kardinal Bozanić naglasio je kako onaj čovjek koji svoj život daruje i ljubi, ima smisao u Isusovim riječima o znu koje umire i donosi



RAJKO ŠOBAT

Restauratorski zavod je punih 25 godina radio na obnovi jednog od najprepoznatljivijeg znaka Zagreba. Prije desetak dana završno su postavljene kopije 15 kipova na južni portal crkve, čiji su originali skinuti i spremljeni na sigurno za vrijeme ratnih razaranja

Oratorijski zbor i Solisti crkve svetoga Marka te Orkestar studenata Muzičke akademije u Zagrebu.

Kopije kipova

Restauratorski zavod punih je 25 godina radio na obnovi jednog od najprepoznatljivijih simbola Zagreba. Prije desetak dana završno su postavljene kopije 15 kipova na južni portal crkve, čiji su originali skinuti i spremljeni na sigurno za vrijeme ratnih razaranja.

plod, za razliku od onih koji svoj život egoistično čuvaju za sebe.

Uz potpredsjednicu Vlade i ministricu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, na misi su bili i

izaslanik zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića, Stipe Zeba, te autor za zapadnog portala na crkvi, akademski kipar Vladimir Herljavić.

Na svetoj misi nastupio je

OTVORENJE Perivoj kod tvrđave svetog Mihovila

Ana je posvjedočila da se svijet može mijenjati

Na rođendan Ane Rukavine, u gradu koji je toliko voljela otvoren perivoj nazvan po njoj

ŠIBENIK - U subotu, na dan kad bi Ana proslavila 32. rođendan, u Šibeniku je svečano otvoren novouređeni perivoj nazvan »Perivoj Ane Rukavine«.

Perivoj koji se nalazi sa sjeverne strane srednjovjekovne tvrđave svetog Mihovila, u nazočnosti Anine majke Marije, sestre Gordane i supruga Igora, svečano je otvorila gradonačelnica Šibenika Neda Klarić, koja je ujedno predsjednica županijske organizacije Zajednice žena HDZ-a »Katarina Zrinski«. Zajednica je inicirala da se jedan zapušteni gradski prostor uredi u perivoj i nazove po prerano preminuloj Vjesnikovoj novinarki. Svečanosti je nazočila i Bianca Matković, predsjednica Zajednice žena HDZ-a »Katarina Zrinski«.

»Ako netko kaže da jedna mlada osoba ne može promijeniti svijet, prenijeti svoju toplinu i ljubav, ako netko kaže da jedna mlada osoba ne može senzibilizirati



DUŠKO JARAMAZ

Perivoj nosi ime preminule Vjesnikove novinark

javnost, pomicati granice i probuditi društvo, onda mu treba kazati samo jedno ime - Ana Rukavina. Ana je svojim životom i ponašanjem posvjedočila da se svijet može mijenjati«, rekla je Bianca Matković koja je još jednom podsjetila na Anine riječi i želje iz pisma koje se mogu sažeti u samo dvije riječi: »Želim život!«. Upravo te dvije velike riječi probu-

dile su cijelu Hrvatsku. Ana je, dodala je Bianca Matković, zaslužila da se perivoj nazove po njoj jer nas je ponukala da razmišljamo o životu. U tom će uređenom perivoju mnogi zasigurno pronaći ljubav kao što ju je u Šibeniku pronašla i Ana, istaknula je predsjednica Zajednice žena.

Gradonačelnica Klarić obećala je nastavak ure-

đenja perivoja koji je predala mladima i djeci. Poručila je kako u svjetlu sve učestalijeg nasilja među vršnjacima, Grad nudi mladima taj atraktivni prostor. Neka svatko u njemu pronađe ljubav, neka zasadi po jedan cvijet ili drvo čime će svjedočiti novom životu, poručila je gradonačelnica.

»Teško je ostati sabran u ovom trenutku u gradu koji je Ana toliko voljela. Zahvalna sam gradonačelnici Klarić i Zajednici žena na ovom projektu, te premijeru Ivi Sanaderu koji mi je osobno ponudio pomoć kad je Zaklada počela s radom. U zadnje dvije godine za tipizaciju uzorka koštane srži Vlada iz proračuna izdvaja velika sredstva, što je velika stvar. Zahvaljujući dobrim ljudima, danas Register broji 33 tisuće donora, a banka 9000 tipiziranih uzoraka čime smo premašili susjednu Sloveniju«, naglasila je Marija Rukavina, upraviteljica Zaklade. [Jadranka Klisović]